

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі ,  
розміру бюджетного призначення , очікуваної вартості предмета  
закупівлі**

**Любецького психоневрологічного інтернату ( ЄДРПОУ 03189914 )**

*( Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів » ( зі змінами ) ) .*

1.	Замовник:	Любецький психоневрологічний інтернат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації ;
2.	Код за ЄДРПОУ , категорія замовника-підприємства, установи, організації згідно Закону України « Про публічні закупівлі »	ЄДРПОУ 03189914 ; категорія замовника: 3 ( підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону ) .
3.	Місце знаходження	Україна, 15088, Чернігівська область, Чернігівський район, селище Пересаїж; вул. Квітнева,1.
4.	Найменування предмета закупівлі	Ковбаса варена в/г , сосиски в/г, свинина тушкована ( код за ЄЗС ДК 021:2015: 15130000-8 м'ясопродукти )
5.	Вид процедури закупівлі та номер закупівлі в електронній системі Prozorro	Відкриті торги ( з особливостями ) № UA-2024-02-14-009206-a
6.	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн.	196 075.00 грн.
7.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно натуральним нормам харчування підопічних Любецького психоневрологічного інтернату та розрахунку кошторису на 2024 рік , відповідно до потреби за цінами , з урахуванням статистичних даних та економічних чинників , що впливають на ціноутворення на певному ринку.
8.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Харчування підопічних в закладі здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р.№ 324 « Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах , навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики » ( із змінами). <u>Кількість:</u>  Ковбаса варена вищого гатунку – 900 кг; Свинина тушкована (скло банка 0,5кг) – 155 кг ; Сосиски вищого гатунку – 500 кг.</p> <p><b>Ковбаса варена вищого гатунку</b> продукт повинен бути з чистою сухою поверхнею, без пошкоджень оболонки, напливів фаршу, злипів, бульйонних та жирових набряків. Однорідна структура — рожевий або світло-рожевий фарш, рівномірно перемішаний, без порожнин і сірих плям, без шпiku, свіжа, в натуральній оболонці, без ГМО. Консистенція пружна, щільна, ніжна, соковита, не крихка, не рихла. Смак і запах приємний, відповідає ковбасним виробам, з ароматом прянощів.</p> <p><b>Свинина тушкована:</b> м'ясо, яке міститься в банках, має бути соковитим, не перевареним, нетвердим , смак приємний, властивий консервам даного виду, з ароматом пряностей, без стороннього запаху, наявність сторонніх домішок (у споживчій тарі) не дозволено. БЕЗ ГМО. Належне фасування (скляні банки, вага нетто 500 г), яке відповідає характеру товару і захищає від пошкоджень під час транспортування (доставки). Не допускаються до приймання банки з наявністю іржі на кришках і з ознаками плісняви. Термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90% загального.</p> <p><b>Сосиски вищого гатунку</b> , батончики довжиною до 12 см,</p>



		<p>діаметром від 14 мм до 24 мм. Продукція пройшла термічну обробку згідно технологічної інструкції. Однорідна структура — рожевий або світло-рожевий фарш, рівномірно перемішаний, без порожнин і сірих плям, без шпiку, свіжі, в натуральній оболонці, без ГМО. Продукт повинен бути з чистою сухою поверхнею, без пошкоджень оболонки, напливів фаршу, злипів, бульйонних та жирових набряків. Консистенція пружна, щільна, ніжна, соковита, не крихка, не рихла. Смак і запах приємний, відповідає ковбасним виробам, з ароматом прянощів. Маркування тари за допомогою наклеєної паперової етикетки. Ковбаса варена в/г, сосиски в/г, свинина тушкована, повинні відповідати вимогам Закону України « Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів », Державним санітарним нормам та правилам, іншим технічним умовам діючим в Україні ДСТУ.</p>
9.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі використовувалась Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 ( зі змінами ), з урахуванням індексу ціни та цін на продукти харчування. Очікувана вартість формувалась з середньо-статистичних цін на ковбасу варену в/г, сосиски в/г, свинину тушковану, моніторингу даного виду закупівель в системі PROZORO, консультацій потенційних постачальників, з врахуванням поставок товару партіями, розвантаження товару силами постачальника на склад замовника.</p>

Уповноважена особа



Оксана МАЖУГА